



UNIVERSITATEA TEHNICĂ
DIN CLUJ-NAPOCA

AGENȚIA ROMÂNĂ
DE ASIGURARE A CALITĂȚII
ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR
REGISTRATURĂ

Nr. 3603

07 luna 06 ziua 25

Către,

Asociația Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior

Domnului Președinte Prof. Univ. Dr. Ing. Ioan CURTU

Stimate Domnule Președinte,

Vă mulțumim pentru aprecierile pozitive transmise în mesajul dumneavoastră privind rezultatele activității de evaluare a universității noastre.

Universitatea Tehnică din Cluj Napoca a acordat o atenție deosebită activităților de asigurare a calității care au fost stabilite și planificate atât în plan strategic cât și în plan operațional. Rezultatul principal a fost că, în decursul timpului, s-a reușit crearea unei culturi instituționale a calității, fiecare membru al comunității universitare fiind conștient că trebuie să adauge rezultatului muncii sale o plusvaloare pe care să o individualizeze în contextul educațional național și internațional. S-a reușit într-o foarte mare măsură atât orientarea spre student a activităților didactice cât și dezvoltarea unui spirit antreprenorial în activitatea de cercetare, fapte care ne-au apropiat și apoi ne-au integrat în Spațiul European al Educației și Cercetării.

Datorită diverselor perturbări și fluctuații apărute în sistemul educațional național, cauzate de presiunile implicate de aplicarea procesului Bologna, activitatea ARACIS a fost urmărită de la început cu mult interes. Ea a fost investită de mediul academic al universității cu un grad mare de așteptare fiind privită ca o acțiune de corectare a anomaliilor și distorsiunilor din învățământul superior, precum și ca o acțiune de validare și confirmare a poziției UTC-N în spațiul național la educației. Încă de la apariția lor, au fost analizate și discutate metodologia de evaluare și procedurile de aplicare a acesteia. Dornici să se implice în activitatea ARACIS, membrii universității au propus numeroase soluții de îmbunătățire a documentelor și au participat la toate activitățile educaționale desfășurate de ARACIS. Față de potențialul de care dispunem, o mică parte din cadrele didactice au fost alese ca evaluatori sau în organele de conducere a asociației, dar, sperăm, că în viitor, ponderea acestora să crească.



Conștientă de misiunea și obiectivele propuse, universitatea a întreprins toate demersurile pentru a fi cuprinsă în programul pilot de evaluare instituțională. Acest program a fost minuțios pregătit atât în ceea ce privește partea de redactare a rapoartelor de evaluare externă, cât și în partea organizatorică. În această perioadă am fost atent urmărit de directorul de misiune, Domnul Profesor Univ. Dr. Dumitru Gașpar, cât și de membrii secretariatului.

Activitatea de evaluare s-a desfășurat în condiții foarte bune. Membri comisiei de evaluare au respectat întru totul principiul evaluării colegiale. Ne-am simțit, în toată perioada, atent monitorizați de cadre didactice competente care au venit la noi să auditeze cu minuțiozitate toate aspectele vieții noastre universitare. Cei doi experți instituționali, Prof. Ec. Dr. Alexandru Țugui și Prof. Dr. Ing. Marius Petrescu, au dat dovadă de profesionalism și meticulozitate în respectarea, în totalitate, a procedurilor de evaluare. Prezența Domnului Prof. Dr. Ing. Peter Kuchar ne-a dat posibilitatea să constatăm abaterile nesemnificative ale sistemului nostru educațional față de sistemul european, în ceea ce privește problematica asigurării calității.

Așteptăm, domnule președinte, ca acțiunea ARACIS, de evaluare a sistemului de asigurare a calității din UTC-N, să fie finalizată, urmând ca toate observațiile primite cu ocazia auditării, precum și cele prilejuite de întocmirea documentației, să fie centralizate în vederea constituirii unui plan de îmbunătățire a calității pentru perioada următoare. Vom ridica nivelul calității prin trecerea a cât mai multor indicatori de performanță de la nivelul de bază la nivelul 1 sau 2. acest lucru se va petrece printr-o mai bună conlucrare cu reprezentanții mediului economic local și regional a căror deziderate urmează să la aplicăm în practică.

Rezultatele constatate de echipa de evaluatori ne onorează și dorim să mulțumim tuturor membrilor ARACIS pentru eforturile depuse, precum și mult succes în activitatea lor.

Cu aleasă stimă și considerație,

Prof. Univ. Dr. Ing. Radu MUNTEANU

Rectorul

Universității Tehnice

din Cluj-Napoca